CLUB HARIE

デビュー25 周年の感謝をお菓子にこめて 浜崎あゆみ×クラブハリエ コラボ商品を 11 月 2 日より受注スタート



洋菓子の製造販売を行うクラブハリエ(本社:滋賀県近江八幡市、代表取締役社長:山本隆美)は、エイベックス・マネジメント株式会社に所属する浜崎あゆみの 47 都道府県ツアー「ayumi hamasaki 25th **元**nniversary Live Tour」開催を記念し、コラボレーション商品を限定販売いたします。

25 周年を迎え今も走り続けるアーティストとのご縁から生まれた特別な一品。 販売 10 周年を迎えるハートブラウニーをツアーのキービジュアルである \S^0 × ピンクのイメージに仕上げています。

・商品詳細

ガナッシュとブラウニーをあわせパズルのように切り分けたハートブラウニー。コラボレーションにあわせてオリジナルデザインでご用意しました。



【ayu×CLUB HARIE/ハートブラウニー】

価格: 3,000円(本体価格 2,778円)

日保ち:10日

マカダミアナッツやカシューナッツをふんだんに使い、ほろ苦くしっとり仕上げたチョコレートブラウニー。 豹 柄と ayu のロゴをデザインました。

※オリジナル缶バッジ付き(3種類中1個が入っています)

※箱サイズ:約 12cm×約 12cm×約 4.7cm



※予告なく変更する場合がございます。

【ayu×CLUB HARIE/ハートブラウニー(ホワイト)】

価格:3,000円(本体価格2,778円)

日保ち:10日

甘酸っぱい木苺のジャムとまろやかなホワイトチョコレートを使ったブラウニー。華やかなピンク色で ayu のロゴをデザインしました。

※オリジナル缶バッジ付き(3種類中1個が入っています)

※箱サイズ:約12cm×約12cm×約4.7cm

オリジナル缶バッジ







ayu \times CLUB HARIE/ハートブラウニー、ayu \times CLUB HARIE/ハートブラウニー(ホワイト)にはそれぞれ缶バッジが 1 個ついています。缶バッジは全部で 3 種類。

※缶バッジはランダムです。種類はお選びいただけません。

・商品の購入方法

クラブハリエ公式オンラインショップにて販売

受注期間 : 2023 年 12 月 4 日 (月) ~ 2023 年 12 月 10 日 (日) 商品お届け期間 : 2024 年 1 月 6 日 (土) ~ 2024 年 1 月 12 日 (金)

URL : たねや・クラブハリエ公式オンラインショップ https://shop.taneya.co.jp/



▲クラブハリエ公式 オンラインショップ

クラブハリエ店舗にて受注販売

予約受付期間 : 2023 年 11 月 20 日 (月) ~ 2023 年 11 月 26 日 (日) 商品お渡し期間 : 2024 年 1 月 6 日 (土) ~ 2024 年 1 月 12 日 (金)

販売店舗 : ラ コリーナ近江八幡 ギフトショップ、クラブハリエ 日本橋三越店、

クラブハリエ 梅田阪神店、B-studio 名古屋高島屋店

※予告なく変更する場合がございます。
※予定数に達し次第受付終了となります。

※ご注文確定後のキャンセル、ご変更はお受けできかねますのでご了承ください。

エイベックス mu-mo ショップにて先行販売

MU-MO

受注期間 : 2023年11月2日(木) 19:00~2023年11月16日(木) 23:59

商品お届け期間 : 2023 年 12 月下旬より順次出荷予定 URL : https://shop.mu-mo.net/st/special/ayu_cdl2023/

※予定数に達し次第販売終了となります。

※ご注文確定後のキャンセル、ご変更はお受けできかねますのでご了承ください。

※「ayumi hamasaki 25th **st**nniversary Live Tour」での会場販売はございません。

▲mu-mo ショップ

・クラブハリエ

滋賀県近江八幡の和菓子舗「たねや」から生まれた洋菓子ブランド。1951 年の創業以来、ガラス絵"玻璃絵(ハリエ)"のように多くのパティシエが技術や感性を磨き合い、個性あふれる多彩なスイーツを生み出しています。2015 年にはたねや・クラブハリエのフラッグシップ店「ラ コリーナ近江八幡」を滋賀県にオープン。主力商品の「バームクーヘン」は 2023 年 10 月に50 周年を迎えました。

■クラブハリエ HP: https://clubharie.jp/

■バームクーヘン 50 周年記念特設サイト: https://clubharie.jp/corporate/50thbk/index.html

会社概要



株式会社クラブハリエ

所在地:〒523-8533 滋賀県近江八幡市北之庄町 615-1

URL: https://clubharie.jp/

【取材に関する問い合わせ先】 たねや・クラブハリエ 営業部広報室 L-3844 E-mail:press@taneva.co.ip

TEL:0748-31-3844 E-mail:press@taneya.co.jp ※取材いただける際は、事前に御一報お願いいたします。

